

习近平对山西吕梁市永聚煤矿一办公楼火灾事故作出重要指示

要求全力救治受伤人员 深入排查重点行业领域风险隐患 切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定

李强作出批示

新华社北京11月16日电 11月16日7时许,山西吕梁市永聚煤矿一办公楼发生火灾。截至目前,事故已造成26人死亡、38人受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,山西吕梁市永聚煤矿一办公楼发生火灾,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,做好伤亡人员及家属善后安抚工作,尽快查明原因,严肃追究责任。习近平强调,各地区和有关部门要深刻吸取此次火灾事故教训,牢固树立安全发展理念,强化底线思维,针对冬季火灾事故易发多发等情况,举一反三,深入排查重点行业领域风险隐患,完善应急预案和防范措施,压

实各方责任,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求抓紧搜救失联人员,全力救治伤员,最大程度减少伤亡,妥善做好相关善后工作,同时要尽快查明事故原因,依法依规严肃处理。要举一反三加强消防安全管理,对重点行业领域安全生产风险隐患严查密防,坚决防范重特大事故发生。

受习近平总书记委派,国务院分管领导已率有关部门负责同志赴现场指导事故救援和应急处置工作。山西省、吕梁市已组织力量全力做好救援救治和善后工作。目前,医疗救治、事故原因调查等工作正在进行中。

火灾现场救援结束

26人不幸遇难,另有38人受伤,相关责任人已被警方控制

新华社太原11月16日电(记者 梁晓飞 原勤)记者16日从山西省吕梁市政府新闻办了解到,16日7时许,山西吕梁市永聚煤矿一办公楼发生火灾。经过现场救援,8时35分现场明火扑灭,13时45分现场救援结束,共疏散转移职工64人。截至20时,事故已造成26人不幸遇难,38名伤者正在吕梁市第一人民医院接受救治,其中3名重伤。事故相关责任人已被警方控制。

记者在现场看到,发生事故的楼房为钢筋混凝土框架结构建筑,共四层,一层是领用矿灯和洗衣的工人综合服务区,二层为职工澡堂,三层为管理人员办公区,四层为调度中心,楼层两侧各有一间建筑。

这是11月16日在中车株机公司拍摄的下线仪式现场。

当日,我国首台新造大功率纯电动新能源调车机车在湖南株洲中车株机公司下线。这台机车最大牵引功率1500kW,能满足冶金、港口、电力、石化、矿山等行业内部的铁路运输需求,具有绿色低碳、经济适用、智能先进等特点。(新华社记者 陈泽国 摄)



这是11月16日在中车株机公司拍摄的下线仪式现场。当日,我国首台新造大功率纯电动新能源调车机车在湖南株洲中车株机公司下线。这台机车最大牵引功率1500kW,能满足冶金、港口、电力、石化、矿山等行业内部的铁路运输需求,具有绿色低碳、经济适用、智能先进等特点。(新华社记者 陈泽国 摄)

大功率纯电动火车头下线

缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团三个重要头目被成功缉拿归案

新华社北京11月16日电(记者 熊丰)记者16日从公安部获悉,近日,为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,我公安机关对缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人公开悬赏通缉。为尽快将犯罪嫌疑人缉捕归案,我国警方与缅甸政府相关部门开展联合执法。在缅甸各方的积极配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3名重要犯罪嫌疑人被成功抓获并移交我公安机关。公安机关将彻查该犯罪集团全部违法犯罪事实,依法严惩。

公安机关有关负责人表示,将继续对缅北电信网络诈骗犯罪集团紧盯不放,深入推进专项打击行动,加大对缅北诈骗集团重要头目的缉捕力度,坚决维护人民群众生命财产安全和合法权益。

故意伤害、非法拘禁等严重暴力犯罪,情节极其恶劣、危害极其严重。在充分掌握相关犯罪事实和证据基础上,11月12日,浙江温州公安机关决定对明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人公开悬赏通缉。为尽快将犯罪嫌疑人缉捕归案,我国警方与缅甸政府相关部门开展联合执法。在缅甸各方的积极配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3名重要犯罪嫌疑人被成功抓获并移交我公安机关。公安机关将彻查该犯罪集团全部违法犯罪事实,依法严惩。

公安机关有关负责人表示,将继续对缅北电信网络诈骗犯罪集团紧盯不放,深入推进专项打击行动,加大对缅北诈骗集团重要头目的缉捕力度,坚决维护人民群众生命财产安全和合法权益。

寻亲公告

某人于2020年4月18日在玉林市福绵区石和镇旺久村路边附近捡到一名女弃婴,捡拾时出生大约1天,捡拾时随身物品有一张蓝色小被子,暂取名:黄思瑶。现已送我院,请其亲生父母(或监护人)自公告之日起60天内持有相关证件到福绵区民政局或福绵区社会福利院认领,逾期将确定为弃婴,由我院依法安置。



联系电话:0775-2202800
联系人:王女士
玉林市福绵区社会福利院
2023年11月16日

(上接A1版)

中美关系的未来是由人民创造的。越是困难的时候,越需要拉紧人民的纽带、增进人心的沟通,越需要更多的站出来为中美关系鼓与呼。我们要为人民交往搭建更多桥梁,铺设更多道路。中方将同美方推出更多便利人员往来、促进人文交流的措施,期待两国人民多走动、多来往、多交流,共同续写新时代中美人民友好的故事!

习近平指出,我们处在一个充满挑战变化的时代,也处在一个充满希望的时代。世界的未来需要中美合作。中美要友好打交道,展现大国格局、拿出大国担当、发挥大国作用。

相互尊重是人与人打交道的的基本礼数,也是中美两国相处的起码准则。中国尊重美国的发展道路和民主制度,同时也对中国特色的社会主义道路感到自豪。中美两条道路不同,但都是人民的选择,都应该得到尊重。

和平共处是国际关系基本准则,更是中美两个大国必须守住的底线。把坚持和平发展的中国视为威胁,搞你输我赢、你兴我衰的零和博弈是走偏了方向。中国从不赌美国输,从干涉美国内政,无意挑战和取代美国,乐见一个自信开放、发展繁荣的美国。同样,美国也不要赌中国输,不要干涉中国内政,应该欢迎一个和平、稳定、繁荣的中国。

合作共赢是时代发展的潮流,也是中美关系应有的底色。中国正致力于高质量发展,美国也在着力振兴经济,双方合作空间无限广阔,完全可以相互成就、互利共赢。双方应该

习近平出席美国友好团体联合欢迎宴会并发表演讲

推动两国在外交、经贸、人文、教育、科技、农业、军队、执法、禁毒、人工智能等领域开展对话合作。为扩大中美两国人民特别是青少年一代交流,中方未来5年愿邀请5万名美国青少年来华交流学习。

习近平强调,经过百年探索和接续奋斗,中国找到了一条适合自己的发展道路,正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。我们致力于团结奋斗,让14亿多中国人一起迈向现代化。我们致力于共同富裕,让每一个中国人都过上美好生活。我们致力于全面发展,让人的物质和精神世界同样富足。我们致力于永续发展,让人与自然和谐共生。我们致力于和平发展,推动构建人类命运共同体。新中国成立70多年来,中国没有主动挑起过任何一场战争和冲突,没有侵占过别国一寸土地,是唯一一将和平发展写入宪法和执政党党章,上升为国家意志的大国。中国坚持对话而不对抗、结伴而不结盟,奉行合作共赢开放战略,追求的不是独善其身的现代化,愿同各国一道,实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化!

习近平指出,历史长河大浪淘沙,最终沉淀下来的总是最有价值的东西。不论形势如

何变化,中美和平共处的历史逻辑不会变,中美人民交流合作的根本愿望不会变,世界人民对中美关系稳定发展的普遍期待不会变。任何一项伟大事业成功都必须从人民中找到根基、从人民中集聚力量、由人民来共同完成。中美友好就是这样一项伟大事业。让我们汇聚起两国人民的力量,赓续中美友谊,推进中美关系,为促进世界的和平和发展作出更大贡献!

听众对习近平主席重要演讲报以十多次长时间热烈掌声。

美国商务部长雷蒙多代表美国政府致辞,热烈欢迎习近平主席到访。雷蒙多表示,今天,拜登总统同习近平主席举行了开放、坦诚、富有成果的会晤。正如拜登总统指出,美国欢迎一个稳定、繁荣的中国,同中国的经贸合作为美国创造了大量就业机会,美国企业对中国市场抱有浓厚兴趣。美方致力于同中国发展长期稳定关系,加强沟通对话,避免误解误判,负责任管控分歧,开创两国共同繁荣的未来。

中美关系全国委员会董事会主席格林伯格、美中贸易委员会董事会主席葛士柏、美中关系全国委员会会长欧伦斯等分别致辞。他们表示,习近平主席在旧金山同拜登总统举行重要

会晤,并面向美国人民发表重要讲话,具有非凡历史意义。在习近平主席领导下,中国经济持续快速发展,成功使近一亿人摆脱贫困,中国已经成为名副其实的具有重要影响力的世界大国。美中在历史、文化、体制等方面存在差异,但彼此相互依存,特别是人民友谊深厚,这是中美关系长期稳定发展的活力源泉。作为世界上两个重要大国,美中保持对话与合作对两国和世界都至关重要。他们将继续致力于促进两国人民相互了解,为中美关系改善发展作出贡献。

宴会开始前,习近平会见了美国工商界及社会各界代表,以及飞虎队和史迪威将军后人、鼓岭、艾奥瓦州、华盛顿州等方面友好人士代表,同他们亲切交谈并合影留念,感谢他们为促进中美人民友谊与了解作出的贡献,表示中国人民永远不会忘记老朋友,相信中美人民友谊和两国关系将持续传承和发展。

欢迎宴会由中美关系全国委员会、美中贸易全国委员会、亚洲协会、美国对外关系委员会、美国商会等友好团体联合举行,美国政府、友好团体成员及其他各界人士代表等约400人出席。

蔡奇、王毅参加上述活动。

两国元首首次就台湾问题交换了意见。蔡奇、王毅参加上述活动。

两国元首同意推动和加强中美各领域对话合作,包括:建立人工智能政府间对话;成立中美禁毒合作工作组,开展禁毒合作;在平等和尊重基础上恢复两军高层沟通、中美海上军事安全磋商机制会议,开展中美两军战区领导通话;同意明年早些时候进一步大幅增加航班;扩大教育、留学生、青年、文化、体育和工商界交流,等等。

两国元首强调在当下关键十年中美加快速度应对气候危机的重要性,欢迎两国气候特使近期开展的积极讨论,包括:2020年代国内减排行动,共同推动联合国气候变化大会(COP28)成功,启动中美“21世纪20年代强化气候行动工作组”以加快具体气候行动。

会谈后,拜登为习近平举行午餐宴。两国元首就共同关心的巴以冲突等国际和地区问题交换了意见。

拜登还邀请习近平一道在斐洛里庄园里散步,并亲自将习近平送到上车处道别。

这次会晤积极、全面、富有建设性,为改善和发展中美关系指明了方向。旧金山应该成为稳定中美关系的新起点。两国元首责成双方团队在落实好巴厘岛会晤共识基础上,及时跟进和落实本次会晤达成的新愿景。两国元首同意继续保持经常性联系。

蔡奇、王毅出席上述活动。

玉林市国有建设用地使用权拍卖出让公告

玉国土告字[2023]25号

根据国家有关法律、法规规定,经玉林市人民政府同意,玉林市自然资源局决定对以下3宗国有建设用地使用权进行拍卖出让。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块基本情况

地块编号	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	出让年限	起叫价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
202308	玉林市玉东新区人民东路与凤岭路交叉口东北侧	蓝线:14957.23 红线:11574.52	城镇住宅用地和零售商业用地	1.0<F≤4.0	城镇住宅用地70年、零售商业用地40年	5370	1075	20
202309	玉林市江南片区江秀路西侧	蓝线:143.03 红线:141.84	城镇住宅用地	五层	70年	175	175	10
202310	玉林市二环北路北路北面、玉桂公路西侧	蓝线:31310.78 红线:28426.98	城镇住宅用地和零售商业用地	1.0<F≤3.5	城镇住宅用地70年、零售商业用地40年	10180	2036	100

拍卖时间:2023年12月8日10时。
报名截止时间:2023年12月7日16时30分。

二、竞买人范围:中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除以下3种情形外,均可申请参加竞买:

1.仍拖欠土地出让价款和被认定存在闲置土地、囤地炒地、土地开发规模超过实际开发能力。

2.依国家社会信用体系建设相关法律法规,存在违法违规信用记录的自然、法人或其他组织及相关人员。

3.不履行土地出让合同的行为者及法律、法规另有规定者。

该上述地块不接受联合竞买。竞买人拟成立新公司进行开发建设的,新公司须为其全资子公司,并在竞买报名申请中明确竞买人在新公司的出资比例为100%,如申请书未明确上述内容,则我局只能与竞得人签订《国有建设用地使用权出让合同》。

竞买人可以参加本次拍卖宗地任何一宗地的竞买,竞买人竞得了任意一宗地块后,当即交回竞得该宗地的竞买标志牌。拍卖会结束后,竞买保证金抵作地价款,未竞得人缴纳的竞买保证金在5个工作日内予以退还,不计利息。

竞买人竞得土地使用权后,须在10个工作日内与出让方签订《国有建设用地使用权出让合同》。成交后须在2023年12月25日前缴清土地出让总价款。

三、出让方式:采用拍卖出让,拍卖地点设在广西玉林市政务服务中心六楼玉林市公共资源交易中心招拍挂中厅。有意参加竞买者可在拍卖出让报名截止前(节假日除外),携相关材料到玉林市政务服务中心五楼玉林市公共资源交易中心招拍挂办公室办理竞买申请手续。本次拍卖出让设有底价,出价必须高于或等于底价才能成交,出价最高者取得国有建设用地使用权。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,详见拍卖出让文件。申请人可于2023年11月22日到玉林市政务服务中心五楼玉林市公共资源交易中心招拍挂办公室获取拍卖出让文件。

联系地址:广西玉林市政务服务中心五楼玉林市公共资源交易中心招拍挂办公室

联系电话:0775-2696398 0775-2804579

联系人:罗先生 李先生

五、本次国有建设用地使用权拍卖出让由玉林市自然资源局组织实施,玉林市自然资源局具体承办。

玉林市自然资源局
2023年11月17日